

Felélénkül az öreg tábla, huncut csengő hívogat iskolába

Az első osztályos gyermekek és azok szüleinek életében fontos és megismételhetetlen napként vésődik az örök emlékek közé 2009. augusztus 31-e, mikor a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon tanévnyitó ünnepélyét tartotta a Vajda Péter Művelődési Központban. Bizony a délre költöző golyák, a gyengülő napsugár és a hűvös őszi szelek játékaul szolgáló, hulló színes falevelek mind azt jelzik, hogy elérkezett az iskolakezdés időpontja. Mint ahogyan azt a 7. osztályos diákok szavalták: „A lepkek messze szállnak, utolsó kortyát isszák az elmuló nyárnak.” A nézőtér felé szintén



messze szálltak az igazgatónő, Medvegy Pálné ünnepi megnyitó beszédének szavai, melyben üdvözölte az évnnyitón megjelent Dr. Štefan Daňot, a Szlovák Köztársaság magyarországi főkonzulját, Babák Mihály polgármestert, országgyűlési képviselőt és egyben a Parlament Költségvetési Bizottságának tagját, Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyzőt, Bagi László képviselőt, Behan Renáta iskolarendőrt, Frankó

Pálné nyugalmazott igazgatóhelyetteset, a Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány Kuratóriumának elnökét, Pintéerné Hárskúti Ilonát, a szülők választmányának elnökét és a helyettesét Kincsesi Bélát. Min-

ját-bínját, ezért arra buzdította a leendő elsősokeket, hogy készítsék el a leckét, hallgassanak esti mesét. Az igazgatónő arról is tájékoztatta a tanévkezdésen összegyűlteket, hogy a Szlovák Kormány Miniszteri-

denek előtt azonban a szülőket nyugtatta meg afelől, hogy a „kis utód” egy olyan jó helyre került, ahol megtanul majd írni, olvasni, feladatokat megoldani, dolgozni. A 2009/2010-es tanévben két első osztály indul a szlovák iskolában, összesen 36 óvodáskort elhagyó hallgatta figyelmesen a színpadon elhelyezett padokon Medvegy Péter „öregdiák” bölcsesleteit, ki magáénak tudhatja már az első osztály minden csín-

umának köszönhetően szlovák anyanyelvű tanárnő, Dana Lukáčová kezdi meg munkáját az intézményben, valamint szeptember elsejétől gyakornokként tölti be állását Kóta Diánna, Sindel Csilla és Ungvár Gábor is. Az igazgatónő felidézte a szlovák iskola legkiemelkedőbb eseményeit a nyári szünetben. A hat hetes napközi tábor után fejlesztésre került a nyelvi labor, előtető került az osztályterem ablakai fölé. 104 tanuló kirándult szlovákiai, romániai és lengyelországi táborokban, ahol egyesek azt is megtapasztalhatták, hogy milyen 2350 m magasan az éjszaka. Ezeken a kirándulásokon a mozgás és a mozgás szeretete a lélek legnemesebb fejlesztő eszközévé vált. A kezdődő tanévben a Falkland szigetekre látogat el Gerő Mária tanárnő a diákjaival a Tempus Közalapítványhoz benyújtott pályázat jóvoltából. A hihetetlen gyorsan eltelt nyáriszünet végnapján Babák Mihály polgármester szlovák nyelven köszöntötte az évnnyitó résztvevőit, majd megnyitó beszédében arról szölt, hogy a gyermek életében a nevelés egy olyan épülethez hasonló, ahol a szülő rakja le az alapokat, amelyeket folyamatosan erősíteni kell, majd a pedagógusok teszik rá a téglákat. A képviselőtestület, a kisebbségi önkormányzatok nevében tartott megnyitóbeszédében a polgármester kilátásba helyezte, hogy olyan esztendő következik mind az oktatásban, mind a politikában, ahol türelemre és még több türelemre lesz szükség. Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, a Parlament Nemzetbiztonsági Bizottságának tagja lelvélben köszöntötte az új tanévet, melyben kihangsúlyozta, hogy a szlovák iskola egy olyan szigorú követelményeket támasztó, de szeretetteljes légkört nyújtó oktatási intézmény, ahol példamutató módon ápolják és gondozzák a magyar és szlovák nép kultúráját. Keddtől megkezdődik az osztályteremben az órarend szerinti oktatás, ahol elmúlásig nevelő és példát adó pedagógusok a tudás és tanulás útjára lépnek együtt a diákokkal, szülőkkel.

Kibontakozhat a tehetség

Huszonöt elsőse lesz az idén a Szent István Egyetem Gyakorló Általános Iskolájának. Mindjárt a hétfői tanévnyitón bemutatták tudásukat, verselve köszöntötték az iskolát, a negyedikeseiktől pedig megkapták az intézmény ajándékait, színes borítójú füzeteket, melybe hamarosan számokat, betűket, szavakat és mondatokat is tudnak majd írni.



Ott volt a családi hangulatú évnnyitón az egyetem pedagógiai karának dékánja Lipcsei Imre, és több vezető kollégája, Szarvas polgármestere aki, országgyűlési képviselő társai Domokos László és Földesi Zoltán nevében is köszöntötte a tanévnyitó résztvevőit, gyerekeket, szülőket pedagógusokat. Kérte a felnőtteket, hogy összefogva neveljék, tanítsák a gyerekeket, próbálják őket megóvni a vitáktól és más bajoktól.

Tanévnyitó beszédében Kiss Margit igazgató leszögezte, az iskolájukba járó gyerekeknek olyan tudást adnak át, ami a hasznukra válik a nehézségek közepette. Megadják számukra azokat az alapokat, amelyekre biztosan építhetnek majd, és feladatuknak tartják, hogy mindenkinek segítsenek megtalálni azt a területet, ahol tehetségével sikeres lehet életében.

Felelevenedtek a nyári élmények, dicséretben részesültek azok a tanulók, akik nyáron is komoly teljesítményekkel öregbítették az iskola jó hírtét. Az igazgatónőtől megtudtuk, hogy idén is sok lehetőségük lesz a gyerekeknek képességeik kibontakoztatására. A már bejáratott sport-, kézműves tevékenységek mellett az iskola alkalmazásában álló táncpedagógus segítségével a mozgás új örömeivel is megismerkedhetnek a gyerekek.